

עלון החזית

עלון מיוחד
לקראת עצרת
הרבנות

במערכה של רבותינו הספרדים כנגד חוק הגיוס השחור העומד על הפרק

עצרת העצבה

**לאור המצב בו נמצאים עם ה' תחת הגזירה
הקשה-גזירת הגיוס**

**ובכרטיז בעת אשר כבודם של בחורי ישראל
נרמס ונגזרים עליהם צווי מאסר וידו פרש צד
ובחודשים האחרונים עוצרים עשרות מבחורי
ישראל החשובים ומשליכים אותם לכלא
בהשפלה גדולה כגדולי העבדיינים עקב
עמידתם האיתנה שלא להתגייס לצבא**

**התכנסו מרנן ורבנן חכמי וגדולי התורה
והחסידות שליט"א בליל ט' בטבת**

**והכריזו על עצרת תפילה ומחאה שבה מצווה
קדושה שכלל ישראל ספרדים חסידים
ליטאים וכלל שומרי התורה והמצוות בארץ
הקודש יבואו וישתתפו להתפלל ולזעוק לפני
א-ל שוכן מרומים**

**ובכדי לחזק את עם ה' בכלל ואת בחורי ישראל
והאברכים בכרטיז**

**העצרת תתקיים ביום ג' י"ז טבת
ברחוב ירמיהו בעיה"ק ירושלים**

כינוס הרבנים ההיסטורי

לקראת עצרת הרבבות ביום שלישי הבעל"ט

אח"כ דיבר מרן פאר הדור הגה"צ רבי יעקב מאיר שכטר שליט"א דברים קצרים ונחרצים, והזהיר מפני הפשרות באמרו שפשרה פירושה ליתן הניצחון בידי השונא, והזהיר לעמוד בחזק ותקיפות מתוך אמונה וביטחון ובלי שום פשרה,

לאחמ"כ דיבר מרן הגאון הגדול רבי יעקב טופיק אביעזרי שליט"א דברים קצרים על גודל שפלותם ופחיתותם של אנשי השלטון, וחתם בהתרגשות רבה בתחינה להשי"ת שיצילנו מהם.

אח"כ נשמעו החלטות האסיפה בהם מחו הרבנים מחאה נמרצת כנגד רדיפת הדת, וקבעו נחרצות שאסור בשום פנים ואופן לתמוך בחוק הגיוס העומד על הפרק, הן במישרין והן בעקיפין ע"י הימנעות וכדו', וחזקו ועודדו את הצעירים העומדים בגאון בחזית המערכה ונתונים בסכנת המעצרים, וקבעו להתאסף יחד רבבות אלפי ישראל ברחובה של עיר הקודש ביום שלישי הבעל"ט להשמיע קבל עם ועולם את דעת התורה הקדושה וההתנגדות הנחרצת של היהדות החרדית לכל מתווה וחוק של גיוס חרדים באשר הוא."

בסיום המעמד נאמר פרק תהילים כשלפני התיבה עבר מרן הגאון המקובל רבי בניהו שמואלי שליט"א.

כשהוא נשנק מבכי מגודל חרדתו מן המצב.

לאחמ"כ דיבר באריכות כ"ק האדמו"ר מסלאנים שליט"א שביאר את הדברים לעמקם, והסביר היטב את סיבת החרדה הגדולה מן הגיוס לצבא, וביאר בארוכה את הדרך המסורה לנו מאבותינו לעמוד במסירות נפש על קיום התורה מתוך שמחה וללא שום ויתור ופשרה, ותקף בחריפות את אלו שדוחפים את הפשרות ומקדמים את החוק הנורא.

לאחמ"כ דיבר מרן ראש הישיבה שליט"א דברים חוצבי להבות על מהותו האמיתית של עם ישראל הדבוק בתורה, ועל גודל השפלות של מדינת הכפירה הרודפת את מקיימי התורה, והזהיר בדבריו שוב ושוב בתקיפות גדולה שלא ליתן להם בשום אופן להכניס רגלם בישיבות הקדושות, וחזר על זה כמה פעמים בתוקף גדול שצריכים למסור נפש על זה, וביאר את חרדתו הגדולה מהתוצאות העלולות לבא מזה ח"ו, ובדבריו דחה לחלוטין את דרכי הפשרה, וקרא להתפלל על המצב, וביקש מהמארגנים לקיים עוד כנסים ולעשות עצרת גדולה בה יצעקו מרה כנגד השלטון, וגם קרא להרים קול מחאה בחוץ לארץ ולהודיע לכולם על המצב הנורא בארה"ק, ועודד להמשיך לעמוד על משמר התורה בלא שום פחד ובהלה,

לפי בקשת מרן ראש הישיבה רבינו הגדול חכם משה צדקה שליט"א, ובפעילות תלמידיו ראשי הארגון 'בדרך רבותינו' התאספו יחד ביום ראשון האחרון בעיה"ק ירושלים תובב"א גדולי ומאורי הדור שליט"א - גדולי יהדות ספרד ומנהיגי עדות החסידים - אשר יחד נקבצו ובאו לדון ולטכס עצה בעניין הסכנה הנוראית סכנת הגיוס המרחפת על הציבור החרדי בארה"ק ובפרט על הציבור הספרדי, הן סכנת ההוה מצד המעצרים הרבים והרדיפות הקשות והן הסכנה האיומה מהעתיד ממה שדנים כעת בוועדת חוץ וביטחון על חוק הגיוס השחור העלול להמיט שואה רוחנית ח"ו על בני יהדות ספרד המעטירה ועל כלל הציבור החרדי היל"ת

המעמד החל בשעות הערב, בתחילה נשא דברי פתיחה הגאון הגדול רבי יוסף שמואלי שליט"א ראש הכולל נהר שלום שהציג בפני הרבנים את המצב הנוכחי לאשורו, ותיאר את הסכנה האיומה האורבת בעיקר לפתחו של הציבור הספרדי מהחוק הנורא העומד על הפרק.

לאחמ"כ דיבר בהתרגשות רבה מרן הגאון הגדול רבי בן ציון מוצפי שליט"א שביאר את חומרת המצב מן המקורות, והתריע על הסכנה המיוחדת שיש על המשפחות הספרדיות, והזהיר בתוקף מפני כל פשרה וכניעה, וסיים דבריו

דברי הרבנים שליט"א:

ישראלי בכלל, זה מה שצריכים להגיד ולעמוד על זה, את זה, זה לא נגד התורה? איך אפשר להיות עם פריצות, אז מה הם רוצים לעשות, נגד התורה, זה ישראל? זה מדינת ישראל? זה לא מדינת ישראל. ועוד יותר מה הם עושים, אפילו הגדול שבהם הלך לפני החזון איש כיבד את התורה, והם כל כך מזלזלים בתורה, אי לנו מיום הדין אי לנו מיום התוכחה, איך אפשר לשתוק על דבר כזה.

הדבר הראשון בחנוכה היה לשכחם תורתך, רוצים לשכח את התורה, איך אפשר דבר כזה, לכן צריכים לדעת שזה נגד התורה, ואין לנו חלק בהם, עם ישראל זה עם התורה, ואין שום פשרות ואין שום דברים אחרים, זה כמו שתמיד היה לשכחם תורתך והקב"ה עזר שלא ישכחו את התורה, גם כן עכשיו בעזרת ה' אנחנו נתאמץ ונתגבר, להגיד להם מה אתם רוצים מאיתנו, אתם למדתם אצל הגוים, תינוק שנשבה, מה אתם רוצים מאיתנו, קודם כל אתם תהיו ישראלים, אתם לא ישראלים, אם אדם כופר בתורה הוא לא

דברי מרן ראש הישיבה רבינו הגדול חכם

משה צדקה שליט"א:

ברשות מרנן ורבנן שליט"א, כינוס לצדיקים הנאה להם והנאה לעולם. מדינת ישראל, הם כותבים בשם מדינת ישראל, והם מחליטים מה שמחליטים, השאלה מה זה ישראל, מי זה ישראל, אנחנו יצאנו ממצרים, צריכים לדעת את כל ההיסטוריה האמיתית, היה יציאת מצרים, וביציאת מצרים כתוב שזה על מנת שיקבלו את התורה, יש לנו תורה הקדושה, זה ישראל, אחרת זה לא ישראל, רוצים לעקור את התורה רח"ל, אנחנו נמצאים בדיוק עכשיו אחרי חנוכה, לשכחם תורתך זה היה הדבר הראשון, אנחנו אנשי התורה, זה עם ישראל, אחרת זה לא נקרא עם ישראל בכלל, ודבר שזה נגד התורה, אי ואבוי, איך אפשר ללכת לצבא, צבא של דוד המלך שהיה עם תפילין זו נו טוב, אבל צבא כזה שזה נגד התורה זה עם ישראל? זה לא מדינת ישראל, הלכה מפורשת פשוטה, לעבור על לאו אדם יתן ממונו, לעבור להסתכל בפריצות אדם צריך

ובפרט לא לתת להם שום אופן להיכנס לישיבות, אי ואבוי אם יכנסו לישיבות, אי ואבוי, כשיכנסו בתוך

הישיבה ישתלטו עלינו גם כן, הגדול שבהם הלך לחזון איש בזמנו, כיבדו את התורה אפילו הרשע שבהם הגדול שבהם, והם מה הם עושים, לאיזה מצב הגענו, שיתביישו להם, אבל אנחנו צריכים להגיד את זה בפה מלא, אין שום פשרות ושום דברים, אפילו להסתכל בפריצות אדם יתן כל ממונו ולא יסתכל בפריצות, ברגע אחד ולא יראה... ושב מאחריו, אנחנו צריכים שהשכינה תעזור לנו, ואם יהיה ח"ו פריצות איך יהיה שכינה? להגיד להם את זה, אנחנו מאמינים אנחנו לומדים תורה, אם הם מסכנים ואומללים שלא למדו תורה מה נעשה להם, אבל צריכים להגיד בפה מלא חלילה להכניס אותם ליישובות, חלילה וחס, אוי ואבוי, שיכנסו גם ליישובות ישתלטו בתוך הישיבה? אוי ואבוי, בשום פנים ואופן, רגל אחד לא להכניס להם. ואנחנו נתפלל להקב"ה שהקב"ה יעזור לנו שנתחזק ונמשיך בעזרת השי"ת, שנעמוד על המשמר לקיים את התורה, ולא נתפחד ולא ניבהל משום דבר, ובפרט שלא יכנסו ליישובות, והקב"ה יעזור לכל החכמים לכל הרבנים, לכל המארגנים שעשו את הכנס הזה, בעזרת ה' יעשו עוד כנס ועוד כנס ועוד תפילה, להרים קול בחוץ לארץ גם כן, לדעת מהמצב.

עצרת גדולה לעשות, כל כינוס לישראל הנאה להם והנאה לעולם, הקב"ה שמח מאוד שמתכנסים לעבודת ה', ה' יזכנו שנוכח לעשות רצון ה', שיתבטלו כל הגזירות הרעות, הגזירות הרחוקות והגזירות הגשמיות, ונוכח לגאולה שלימה, ויתברכו כל הרבנים וכל המארגנים שעשו את הכנס הזה, ולהמשיך ולצעוק בחוץ לארץ, לדבר על כל העניין הזה, ובשום אופן שבעולם לא לתת להיכנס, שלא יכנס חייל או משהו בתוך הישיבות, דבר שלא היה מעולם, הקב"ה יעזור לנו שנלך בדרך הנכונה ונוכח לגאולה שלימה, גאולה רוחנית וגאולה גשמית אמן ואמן.

דברי מרן הגאון הגדול רבי בן ציון מוצפי שליט"א:

ברשות מרנן ורבנן גדולי ומאורי הדור, מורי רבותי, בפרט הרבנים הספרדים שאני למדתי אצלם, מחילה, אני קטונתי מלעמוד ולדבר, אבל כיון שכבר הזכרתם הפסוק אומר ויאבק איש... ויגע בכף... ראיתי היום בווהר פרשת וישלח דף קע"ה עמוד ב', רבי שמעון בר יוחאי בוכה ואומר שבדור האחרון תהיה מלכות הרשעה שתגזור גזירות על עם ישראל ובפרט על אלה שעוסקים בתורה, והם יחזקו את רגליו ואת שוקיו של אותו נחש הקדמוני שהקב"ה קיצץ לו את הרגלים וע"י הגזירות שלהם ירצו לחזק ולתת לנחש הקדמוני להתגבר עלינו חס ושלום, ועל זה רבי שמעון בר יוחאי הוריד דמעות ובכה והתפלל להשי"ת, הוא אומר שיעקב אבינו כבר ביקש אז שלא יצליחו ולא ירעו ולא ישיחיתו.

מורי ורבותי אנחנו נמצאים בעיצומה של המלחמה, המלחמה כבר התחילה, הגיוס כבר התחיל, בלי חוקים בלי משפטים, הם המחוקקים והם המשפטים והם המוציאים להורג, רבותי, זה כאן עניין של נפשות, דיני נפשות דנים כאן, ואנחנו צריכים לעמוד על המשמר, כפי שאמר הפותח הנכבד, המשפחות הספרדיות שאנחנו מכירים הרבה מהם, יש ביניהם הרבה אנשים חלשים, והם אומרים מדשתי רבנן שמע מינה ניהא להו, וחס ושלום שכאילו חכמי ישראל הסכימו בעד הדברים הללו, והסכימו בעד החוק הזה, והסכימו בעד הפשרה, אוי ואבוי שאנחנו נסכים וניכנע ואפילו כחוט השערה, כי נגד יצר הרע אין שום דרך רק לגעור בו, לגעור בשטן, איך אמר הנביא יגער ה'... השטן, כי ע"י הגערה בו אתה יכול להכניע אותו, אבל ברגע שאתה

מדבר אליו בשפה אז הוא מתחיל חס ושלום... יהי רצון שמהכנס הזה תצא הזעקה, תצא האמת לאור, ה' יעזור שחפץ ה' בידינו יצליח ויהי נועם...

דברי מרן הגאון הגדול רבי יעקב תופיק אביעזרי שליט"א:

ברשותכם רבותי, אם לא היו אומרים לי לא הייתי מדבר, אבל הטיפש אומר לחכם שנלך אחריו, הטיפש שלא מכיר אפילו את התנ"ך ואת השי"ת שנתן לו חיים, אלפיים שנה עם ישראל מחכה ופלאום הארץ השוממה הזו נותנת את פריה, והמטומטמים האלה לא מבינים את זה, מה הם חושבים השי"ת ישתוק להם?, אסור לנו להתבלבל מטיפשים, מהשטן שאומר לחוה עץ הדעת טעים תאכלי אותו, משוגעים לגמרי, הם ביניהם לבין עצמם לא מסתדרים רוצים להסתדר איתנו? שקרנים מראשם ועד רגלם, מי שזוכר מה שהרבנים דיברו לפני מאה חמישים שנה נגדם, ידעו שזה יהיה חורבן מאיתם, וה' יצילנו מהם, ה' יגאלנו גאולת עולם, ואנחנו משתחווים ומודים לו על כל הטובה שעשה לנו ויעשה עמנו עוד טובות, נודה לו על העבר ונבקש על העתיד, ונוכח לישועה שלימה במהרה עם משיח צדקינו שיאיר אור עולם בכל העולם כולו במלכותו של בורא עולם אמן

דברי כ"ק האדמו"ר מסלאנים שליט"א:

ברשות מרן ראש הישיבה שליט"א, וכל הרבנים החשובים המשתתפים כאן בכינוס לשם שמים, אנחנו נמצאים במערכה גדולה, אפשר לומר אחת המערכות הכי גדולות שיש בימינו לבין הממשלה הציונית, שהקימה ממשלה שמורדת בהקב"ה ובתורתו, ואנחנו נמצאים איתם במלחמה.

אנחנו צריכים לדעת, יש אנשים שלא מבינים כ"כ את עומק הדברים, את הדברים החמורים שתלויים בזה, יש אנשים ששואלים אותי, אומרים להם איך אצלם הבחורים נופלים, מתים במלחמה, הם מגינים על כלל ישראל, והבנים שלכם יושבים בישיבות, בנחת, צריך מה שהם קוראים לזה "שיויוון", והם לא יודעים מה לענות, ואנחנו צריכים להבהיר את הדברים כדי שנדע איך לעמוד על נפשינו ועל נפש בנינו.

כל יהודי שומר תורה ומצוות אומר בוקר וערב שמע ישראל... ואהבת את... בכל נפשך אפילו נוטל את נפשך, אנחנו כל יום מקבלים עלינו עול מלכות שמים, למסור את נפשינו עבור שמירת התורה והמצוות, זאת אומרת שאצילנו יש ערכים למעלה מן החיים, שעוברים על החיים.

בתחילת ימי המדינה היתה פעם אסיפה של העסקנים, אז היתה הגזירה של גיוס בנות, וגדולי ישראל פסקו 'הרג ואל יעבור', וכדי שהם לא יצליחו לקחת מבנות ישראל אז אמרו להציע פשרה, רק במשרדי הצבא הם יעבדו בשירות לאומי והם לא ילכו לצבא, אז היתה אסיפה של עסקנים והיו הרבה שאמרו אנחנו לא יכולים להילחם איתם, הם מושלים כאן וכו', אפשר לוותר על זה, לא ישלחו אותם לצבא רק למשרדים של הצבא, והרבי מסלונים זכרונו לברכה, אז הוא עוד לא היה רבי אבל צדיק הוא כבר היה גם אז, אז הוא קם ואמר, לי יש עכשיו בת שהיא צריכה להתגייס - זו היתה הרבנית קופולוביץ ע"ה מבני ברק, היא היתה בגיל הגיוס - אם יגידו לי שירצו לקחת אותה בכח ויתנו לי את הברירה אם ללכת לצבא או למשרדים, אני יעדיף לשלוח אותה לחזית, כי בחזית אולי היא תקבל כדור בטעות, ולא לשלוח אותה למשרדי הצבא ששם היא תרד מהדרך היהודית, כולם השתתקו, כולם קיבלו את זה, הוריד את זה מהפרק, אין פשרות.

אנחנו צריכים להחזיר לבנים שלנו ולכולם, אצילנו היהודים יש דבר שיותר חשוב מהחיים, הם באים באמת לצבא חיילים מסכנים נופלים שם, אחוז קטן שנופלים במערכה, מאיתנו הם רוצים לקחת את בנינו, לאיפה הם רוצים לקחת, לצבא, בצבא לא מרשים למרצים שרוצים להחזיר בתשובה, לא נותנים להיכנס, בשום אופן, הם מפחדים, הנביא אומר פן יראה... הם מפחדים שהבחורים שלהם יחזרו בתשובה כשישמעו שיש דרך יהודית, את הבנים שלנו הם רוצים לקחת, לא לשמוע הרצאות, לקחת אותם לצבא שיהיו תחת מרות מפקדים שהם חיים כמו גוים, חיים בלי אמונה, בלי שבת, בלי קדושה, זה החיים שלהם, הם ימשלו על הבנים שלנו, איך הבנים שלנו יגדלו תחת מרות כזו, איך הם יצאו יהודים, הם רוצים להכחיד את המשך הדורות.

אנחנו הולכים בדרך התורה כמו שהלכנו מזה אלפי שנה, לא משנים כלום, וכל השנים האלה היו לנו נסיונות, והיו שמדות ורציחות ופרעות, וישראל עמדו בתוקף על דרך התורה, איך החסיד רבי יוסף יעבץ בספרו אור החיים מביא שם שבזמן הגזירות בספרד היו יהודים שלקחו את נשיהם ואת בניהם והלכו למוקד עם כלי זמר, שהם מוסרים את נפשם על קדושת השם, ככה חינכו אותנו, אנחנו צריכים ללכת למסור את נפשינו על קדושת השם, זה יותר חשוב מהחיים, והם רוצים לקחת אותם ולחנך אותם בדרך שלהם, צבא שכל מהותו כפירה ולכלוך, ובאירה הזו הם רוצים לגדל את בנינו.

הם מבטיחים שהם יתנו אפשרות לשמור תורה, דבר ראשון אי אפשר להאמין להם, פיהם דיבר שוא וימינם ימין שקר, אנחנו נמסור להם את נפש בנינו ונסמוך עליהם שהם יתנו אפשרות, לא נאמין להם, ואפילו אם הם ירצו הם גם לא יכולים, מפקדים שהם בעצמם חיים כמו גוים, שבהם אין אמונה, ואין להם שבת, ואין להם כלום מיהדות, הם יהיו מפקדים על בנינו, הם יחליטו מתי אפשר לחלל שבת מתי לא, ואפילו אם הם יגידו שהם יביאו רבנים, המפקדים האלה לא ישמעו לקול הרבנים, לא תופס אצלם מקום רבנים, הם יעשו מה שהם רוצים, אנחנו יכולים להפקיד בידם את בנינו, את ההמשך של התורה שאנחנו ממשיכים, הם עזבו את דרך התורה, בחרו להם לחיות כמו כל הגוים בית ישראל, זה הצבא, שם מחנכים להיות כמו כל הגוים, מפקד אחד שהעזו להגיד לחיילים שלו לפני שיצאו לקרב שיגידו שמע ישראל אז הוא נפלט מהצבא, אסור, הם מלהזכיר את שם השם, הם רוצים רק את כוחי ועוצם ידי, זה הצבא, זה מהותו.

ואנחנו צריכים לדעת שזו גזירה על המשך הדורות שלנו, ועל זה אי אפשר לוותר, אין פשרות, אין מכסות, אין יעדים, שום דבר, אנחנו צריכים להגיד להם לא, היו שלשה יהודים חנניה מישאל ועזריה, והיה נבוכדנצר שהיה מלך על העולם, והוא גזר עליהם להשתחוות לצלם, כתוב במדרש שאמרו לו חנניה מישאל ועזריה "אם למיסים וארנוניות מלכא את - אתה מלך - ואם לעבודה זרה את וכלבא שוין", העיזו, לא פחדו מנבוכדנצר הגיבור הגדול, תדע שאם זה מגיע לעבודה זרה 'את וכלבא שוין', לא פחדו שיוזקו אותם לכבשן האש - וזרקו אותם לכבשן האש, והנביא אמר להם תדעו לכם שלא יהיה לכם נס, ובכל זאת אמרו 'את וכלבא שוין' וקפצו לכבשן האש והקב"ה הציל אותם, אנחנו צריכים לדעת להגיד לממשלה הזו גם, אנחנו לא מפחדים לא מהכנסת ולא מהממשלה ולא מהמשרה ולא מבתי המשפט והבג"ץ המושחתים - שהם בראש המערכה לעקור את התורה, ולא ממעצרים ולא מלשבת בכלא ולא מהקלגסים שהם באים להוציא בחורים חולים ממיטתם, מוציאים אותם לבית הסוהר בגלל שהם לומדי תורה, (המשך בעמ' ד')

החלטות אסיפת גדולי ומאורי הדור שליט"א - אור ליום ט' טבת תשפ"ו לפ"ק

- א. הן נודע בשער בת רבים, גזירת הגיוס הנוראה המרחפת על ציבור שומרי התורה ומצות בארה"ק, ובפרט באה אלינו זעקת אחינו בני עדות המזרח, הנרדפים ביותר ע"י השלטונות, מתוך מטרה לכופם חס וחלילה להתגייס לצבא, לזאת הננו מוחים נמרצות נגד רדיפת הדת על ידי השלטון אשר הכריז מלחמה נגד שומרי התורה והמצות בארץ הקודש, מתוך מטרה לעקור כל זיק של יהדות מליבות בני ישראל ח"ו.
- ב. הן פשוט וברור וכפי שכבר קבעו כל גדולי ישראל כי איסור חמור על כל יהודי חרדי באשר הוא, להתגייס לצבא כולל המסלולים הנקראים "חרדיים" אשר סופן חורבן והרס היהדות, וכן למסלולים ההרסניים המנסים לשווקם באיצטלאות שונות כמו "החשמונאים" "קודקוד" ו"מעלות צור" וכל שום וחניכא דאית להו אשר כל באיה לא ישובו, וכן פשוט וברור שאסור להתגייס לשום מסגרת שלטונית כמו שירות אזרחי, וכפי שפסקו גדולי ומאורי הדור זי"ע.
- ג. על שמועה נוראה תתחלחל ותחרד כל נפש מהחרדים לדבר ה', אשר בימים אלו יושבים משנאי ה' במזימה לחוקק חוק גיוס הכולל יעדים ומכסות וסנקציות על בני הציבור החרדי, שמשמעותו מסירת אלפים מהחרדים לדבר ה' לצבא, ויש לדאוג על עתידו של כל יחיד ויחיד, ופשוט וברור שאסור להסכים לזה, וכל עוד יש בחוק הסכמה בכל צורה שהיא לגיוס חרדים לצבא הרי שאסור לתמוך בחוק זה בין במישרין ובין בעקיפין על ידי הימנעות בעת הצבעה וכדו'.
- ד. וזאת למודעי, גם אם היה נכון שיש צד כי באמצעות חוק זה יצילו הרבה מבני הישיבות מלהתגייס לצבא, הרי כבר נפסק להלכה כי אין דוחין נפש מפני נפש, והדבר אסור בתכלית, גם הוכח כבר שרק עמידה נחרצת ללא שום פשרה היא העצה היחידה להינצל מגזירות השלטון.
- ה. ואנו קוראים בזאת לכל צעירי היהדות החרדית אשר נבחרו לעמוד בחזית המערכה - חזקו ואמצו - אל ירך לבבכם אל תיראו ואל תערצו מפניהם כי ה' עמכם - המשיכו לקדש שם שמים בגאון ובעוז, והננו מכריזים כי היהדות החרדית תעמוד לימין כל בחור או אברך אשר יעצר על ידי השלטונות בשל עמידתו האיתנה לא להילכד במצודתם, לרוממם ולהעלותם על נס.
- ו. לאור הימים הגורליים בהם אנו נמצאים, כאשר חרב חדה מונפת על היהדות החרדית, בכל עתידה וצביונה, קבענו להתאסף יחד רבבות אלפי ישראל ברחובה של עיר הקודש, ביום השלישי - י"ז לחודש טבת, להשמיע קבל עם ועולם את דעת התורה הקדושה וההתנגדות הנחרצת של היהדות החרדית לכל מתווה וחוק של גיוס חרדים באשר הוא.

בכינוס השתתפו גדולי יהדות ספרד: מרן ראש הישיבה רבינו הגדול חכם משה צדקה שליט"א ומרן ורבנן הגאונים הגדולים: רבי בן ציון מוצפי שליט"א, רבי יעקב טופיק אביעזרי שליט"א, רבי בניהו שמואלי שליט"א, רבי ציון בוארון שליט"א, רבי שמואל טולידאנו שליט"א, רבי יורם חדד שליט"א (בשליחות ראש ישיבת כסא רחמים רבי צמח מאוזו שליט"א).

וכן השתתפו מרנן ורבנן הגאונים הצדיקים רבי יעקב מאיר שכטר שליט"א, רבי צבי מאיר זילברברג שליט"א, רבי יצחק מאיר מורגנשטרן שליט"א, רבי אלימלך בידרמן שליט"א, רבי אביש ציינווירט שליט"א, רבי מאיר הייזלר שליט"א, רבי גמליאל רבינוביץ שליט"א.

וכן השתתפו מרנן כ"ק האדמורי"ם מטשערנוביל, סלאנים, ראחמסטריווקא, שבט הלוי, סאטוב, בוהוש, לעלוב, זוועהיל, פינסק קרלין, ביאלה ב"ב, חוג חתם סופר, לויצק, סקולען ירושלים, ויז'ניץ ב"ש שליט"א.

עדכוני המערכה:

ההכנות בעיצומם היערכות אדירה בקרב העוסקים במלאכת הקודש לקראת העצרת האדירה שתתקיים אי"ה ביום שני הקרוב בעיה"ק ירושלים ת"ו. בנערינו ובזקנינו נלך!

שיא חדש השבוע ביום ראשון התקיימה ישיבת וועדת חוץ וביטחון להכנת החוק השחור למשך 12 שעות ברציפות! לא עת לחשות!!

סכנה מוחשית השבוע התפרסם בתקשורת כי לאחר בדיקה רצינית שנעשתה התברר שאכן צפוי רוב לאישור החוק השחור היל"ת.

הזדעזעי ארץ בליל חמישי שעבר נחטף ממיטת הליו הבה"ח מקדש ה' יאיר עמוס (בן רויטל) סעדה הי"ו תלמיד ישיבת כסא רחמים, ובליל שישי נחטפו עוד שלושה בחורים הבה"ח מקדש ה' מיכאל אטלן הי"ו תלמיד ישיבת ארחות דעת, הבה"ח מקדש ה' שמריהו גריינמן הי"ו תלמיד ישיבת עטרת שלמה, והבה"ח מקדש ה' יהודה בן עמרם הי"ו תלמיד ישיבת חברון.

להרעיש עולם ומלואו עם היוודע דבר מעצרו של אסיר עולם התורה בליל חמישי שעבר התקיימה הפגנה אדירה ביום חמישי בירושלים עיה"ק ונחסמו כבישים רבים לזמן ממושך כמחאה על מעצרו של אסירי עולם התורה כמו"כ השבוע ביום ראשון התקיימו הפגנות אדירות באיזור העיר בני ברק ונחסמו כבישים רבים למשך שעות ארוכות תוך כדי מסירות נפש מצד המפגינים, במהלך המחאה נצפו רבים מאוד מבני התורה הספרדים המשתתפים בהפגנות על הכבישים באופן מוסיף והולך.

כולנו אחריך בליל שישי שעבר יצאו תלמידי ובווגרי ישיבת כסא רחמים יחד עם מאות אברכים ובחורים נוספים למפגן תמיכה למול חומות כלא עשר, במקום נאמרו סליחות ופרקי תהילים ע"י ראש הישיבה הר"ר צמח מאוזו שליט"א ולאחמ"כ שרו ורקדו לכבוד מקדש ה'.

(המשך מעמ' ג) הם רואים בחור שיושב שבעה על אביו באים ואוסרים אותו באזיקים, קלגסים, הגיוס לא עשו דברים כאלה, הכל בשביל לעקור את התורה, לא יעזור לכם כלום, אנחנו נשמור על מסורת אבותינו, אבותינו נשארנו יהודים רק בזכות מסירות נפשם ואנחנו נמשיך בדרכם, נמסור את נפשינו על קידוש ה', וכך נלמד את בנינו שיהיו מוסרים את נפשם. לצערינו יש כאלה שרוצים לעשות פשרות, רוצים לעשות חוק עם פשרות, אין פשרות, על הנשמה לא מתפשרים, אפילו כחוט השערה לא, זה ציפור נפשינו, המשך הדורות, לא מתפשרים, לא שייך בזה פשרה, מסתכלים מי דוחף לפשרות האלה, לפי מה ששומעים השרים והחברי כנסת הם דוחפים לעשות פשרות, הם אומרים צריך הרע במיעוטו, אז צריך לדעת שאי אפשר לסמוך עליהם, תדעו שהיה הצעת חוק שמאשרים תועבה, וכל חברי הכנסת החרדים הצביעו בעד החוק, מזוע, הם מפחדים מהמשלה מחברי הכנסת החילוניים... כתוב בפסוק... אסור לצדיק למוט לפני רשע, הם כורעים על הברכיים, רוצים לעשות פשרות, כי הם קשורים לכיסאות שלהם ולתקציבים ולמשרות, הם דוחפים לעשות פשרות, אנחנו צריכים להגיד אין פשרות, לא סומכים עליכם, גדולי ישראל הם שקבעו שהצבא זה יהרג ואל יעבור, הראשונים היו באמת חכמי הספרדים שהם העיזו וקידשו שם שמים ואמרו יהרג ואל יעבור אסור ללכת לצבא, כל גדולי ישראל כולם אחריהם, אנחנו צריכים לעמוד על זה ולמסור את נפשינו על קדושת השם, וה' יעזור שאנחנו נצליח.

היהדות החרדית ב"ה היום במצב טוב, הם הממשלה והציונות הם באדמה, מה הם הקימו, צבא שקרס, הקימו בתי משפט רקובים ומושחתים, ובתי ספר שיש שם אלימות ופשיעה, ועכשיו הבג"ץ גרם לכך שיש במדינה חמישים אלף עריקים, מצפצפים על המדינה ועל הממשלה ועל הבג"ץ, ככה נראית המדינה שלהם, וב"ה היכלי התורה פורחים מגדלים פירות, והקול קול יעקב נשמע ברינה בצהלה, הבנים שלנו מאושרים בדרך התורה. ה' יעזור, העתיד הוא שלנו, אנחנו ננצח במערכה הזו, ונקוה שבעזרת השם בקרוב נלך עם דורות ישרים, זרע ברך ה', לקראת משיח צדקינו.